

赏非遗文化节 品太平猴魁茶

第五届太平猴魁非遗文化节即将开幕

江南春雨催新芽,又到魁茶飘香时。为了传承猴魁非遗文化,助力茶农脱贫攻坚,第五届太平猴魁非遗文化节将于4月12日,在黄山市黄山区六百里桃源基地内启动。

□ 记者 吴善良/文 周诚/图



视频录制备“战”文化节

四月的桃源野茶谷,树木葱郁,山花烂漫。谷内溪水纵横,流水潺潺,茶树新芽吐翠,暗香浮动。作为公司三大生产基地之一的桃源野茶谷,地处黄山西麓,位于太平湖畔。谷内绿荫如盖的树木,争奇斗艳的山花,香溢绿谷的茶叶,宛若一幅天然的立体画卷。

4月7日,桃源野茶谷内,第五届太平猴魁非遗文化节的准备工作正在紧张进行。来自抖音、微博、火山小视频等各路网红大咖齐聚一堂,录制相关视频。视频将于4月10日重磅推出,让网友在线“云品茶”。

太平猴魁如何正确饮用?六百里猴魁有哪些妙

用?唯美品茶照片又是怎样“修炼”而成?……录制现场,牛奶妹妹、苗苗、薯条、妙角脆等网红达人,各显所长,讲解有关太平猴魁的生活小妙招。

大咖云集看点十足

据了解,今年的非遗文化节以“生态好猴魁,助农奔小康”为主题。活动当天将设置两个会场。主会场在六百里桃源基地,分会场会设立农村合作社成果预展区和桃源村农产品展销区。来访宾客不仅可以亲身体验采茶、制茶、品茶的乐趣,还可现场特惠购茶及农产品。

仙女下凡采茶忙,仙风道骨话茶香。据介绍,活动当天,除了黄山市形象大使艾诚亲临推介外,还有一直播、火山小视频、花椒、映客等平台的网红大咖进行现场直播,为幸运观众送上精彩好礼。

活动当天,现场还设有“茶趣打卡点”。“七仙女”林间采茶,手持拂尘的长者讲解茶道。来访宾客漫步茶园,尽情感受大自然的超凡魅力。届时,为六百里量身打造的吉祥物“六小妹”“猴小魁”也会登场,与主播大咖一同和大家见面。

“又是一年草长莺飞,新冠肺炎疫情虽对茶叶市场有不利影响,但疫情难掩春茶香。”黄山六百里猴魁茶业股份有限公司副总经理凡涛介绍,本次非遗文化节得到市、区的大力支持,活动当天,省、市一众知名大咖到时也会亲临现场,聚焦脱贫攻坚,助农增收。

魁茶正源品质非凡

猴魁世家,魁茶正源。据介绍,黄山六百里猴魁茶业股份有限公司创始人郑中明是郑氏茶叶的第五代玄

孙。早在咸丰九年(1859),“六百里”茶叶先祖郑本懋就在麻川河畔开出一块茶园,并从干茶中挑选出两叶一芽、肥壮整齐的上品,冠名“太平猴魁”(猴魁前身)。

作为中国十大名茶之一的太平猴魁,继1915年荣获巴拿马万国博览会金奖之后,又先后荣获海峡两岸博览会金芽奖、国际农产品交易会金奖。2007年太平猴魁作为国礼茶被赠予俄罗斯总统,2010年太平猴魁成为上海世博会特许产品。此外,太平猴魁凭借保肝明目、抗衰老、抗肿瘤的显著疗效,在评奖会上屡获大奖,在拍卖会上屡拍天价。

黄山六百里猴魁茶业股份有限公司成立于2000年3月,安徽省农业产业化龙头企业,安徽省林业产业化龙头企业,太平猴魁茶业标杆性企业。六百里猴魁曾先后荣获“中国国际茶叶博览会国际金奖”、“中国国际农产品交易会金奖”、“中国名茶”金奖、“第二届中国杭州国际茶博会金奖”、“米兰世博会指定茶叶品牌”、“世界绿茶最高金奖”、“北京国际茶叶展特别金奖”、“全国农牧渔业丰收奖”等称号。



□ 中央媒体看安徽

安徽省政协创新履职 助力战“疫”、生产双胜利

《人民政协报》4月7日头版头条报道一场疫情突如其来,一场大考伴随而至。值此战“疫”不能松劲、生产不能耽误的关键时刻,人民政协担负起使命,在双向发力中绽放属于自己的荣光。在此期间,安徽省政协也正书写着大考中的答卷……

3月25日下午,下班时间已经过了15分钟,安徽省政协会议室内灯还亮着。此时,省政协“加快实现经济恢复性增长”座谈会仍在进行。这是一场规模不大的座谈会,应邀参加的只有8位企业家代表以及两位省直单位负责人。但这也是规格一般的座谈会。8家企业都是所在行业翘楚,省政协党组书记、主席张昌尔和两位党组副书记、副主席以及一位分管的副主席参与座谈。

当前,战“疫”虽未结束,生产却必须加速运行。企业作为经济活动的主体,有什么需求,如何更好为之服务,既是优化营商环境的客观需要,也是夺取战“疫”、生产双胜利的必然举措,更是政协组织双向发力的应有之义。“这场座谈会很及时!”从外地赶回来参会的省政协委员、安徽中环集团董事长余竹云表示,疫情让企业遇到了前所未有的困难,在这次会议上,企业负责人陈述困难、提出意见建议,也更进一步地了解了党委政府的帮扶政策,增强的是信心,鼓舞的是士气。这场给力、打气的座谈会,激发着与会

者的热情。即使下班时间早已过去,但气氛依旧热烈。

疫情以来,安徽省政协始终坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识贯穿服务抗击疫情、助力复工复产的各项履职活动,扎实做好强信心、暖人心、聚民心的工作。一个值得注意的细节是,省政协主席班子成员还分头对在疫情防控和募捐活动中作出突出贡献的委员,及时打电话进行慰问,致以问候,传递关怀。

在省政协门户网站上,“坚定信心,同舟共济——抗击疫情,全省政协在行动”的专题引人注目。专题中,各地政协疫情防控的创新做法、政协委员抗击疫情的典型事迹得到了全面展现。“讲活政协好故事,传递社会正能量。”在省政协“两网一端一微”5500余条报道中,智慧和力量得以广泛汇聚,推动形成着全省政协系统众志成城抗疫情、齐心协力助发展的强大合力。

3月25日,安徽省举行2020年第三批贯彻“六稳”重大项目集中开工现场推进会。共有270个、总投资达1325.5亿元重大项目集中开工,经济社会加快发展的春风吹拂江淮大地。安徽的疫情防控形势正持续向好,生产生活秩序恢复加快。不断创新的安徽省政协正紧扣中心任务,广泛组织发动,搭建有效平台,助力着这股春风吹得更远更劲。

安徽又添一所本科院校

星报讯(星级记者 汪婷婷) 4月7日,记者了解到,日前教育部发布了《关于同意安徽财经大学商学院转设为蚌埠工商学院的函》,同意安徽财经大学商学院转设为蚌埠工商学院。今后,蚌埠工商学院独立设置的本科层次民办普通高等学校,由安徽省负责管理。据介绍,学校办学定位于应用型高等学校,主要培养区域经济社会发展所需要的应用型、技术技能型人才。学校全日制在校生发展规模为11000人。

记者了解到,安徽财经大学商学院是一所以经济学、管理学为主,跨文学、艺术学、理学五大学科门类的本科层次财经类独立学院。学院具有17年的办学历史,2012年取得学士学位授予权。2003年6月,安徽省教育厅和省发展计划委员会批准创建安徽财贸学院商学院,作为安徽财贸学院举办的二级学院。2004年1月经教育部批准成为独立学院。2004年5月随举办学校更名成为安徽财经大学商学院,采取“校中校”办学模式。

交办2928件群众信访举报

安徽省2019年生态环境保护督察完成反馈

星报讯(记者 徐越馨) 记者从省生态环境厅获悉,2019年9月下旬至12月中旬,省生态环境保护督察组分两批对淮北、蚌埠、阜阳、淮南、滁州、六安、宣城、黄山等8市开展了第二轮生态环境保护督察。经批准,自2020年3月31日起,各督察组分别向8个被督察市反馈了督察意见。至4月3日,反馈工作全部完成。

督察以来,淮北等8市高度重视,推动解决了一批群众反映强烈的突出生态环境问题。截至目前,督察组交办的2928件群众信访举报,已办结2420件,占比82.6%,其中,责令整改692家;立案处罚146家,罚款882万元;立案侦查4件,行政和刑事拘留4人;约谈165人,问责10人。

本轮督察共受理转办群众举报8898件,反馈问题1000多个,直接推动解决群众身边生态环境问题1万余个。共移交责任追究问题60个,其中2018年移交的39个责任追究问题,共问责党政干部145人;本次移交的责任追究问题调查问责工作正在有序开展。